Omneparop npucBauBanus, oneparopsi div u mod

1. 3aganune 22 Ne 503

HepeMeHHLIe X W y OIIKMCAaHBI B IIPOrpaMMe KakK HEJIOYUCIICHHBIC. Or[pez[eJmTe 3Ha4YCHUEC HepeMeHHOfI X II0CJIC BBIINIOJTHCHUA

CcIeyroIero gpparmeHTa NporpaMmal:

2. 3amanume 22 Ne 501

OnpenenHTe 3HAa4YCHUC HepeMeHHOﬁ b mocie BBITIOJIHEHUS [R1(14'4{0)11 (SIY0) (’pparMeHTa nporpaMmMmbl, B KOTOpPOM a H b —

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Baiicuk ITackann
x =432 X :=432;
y=x DIV 100 y :=xdiv 100;
x =(x MOD 100) * 10 x : = (x mod 100) * 10;
X=Xty X:=Xx+ty;

Cut+ ANTOpUTMUYECKHH A3BIK
X =432; X :=432;
y=x/100; y : =div(x,100);
x =(x % 100) * 10; x : =mod(x, 100) * 10
X=XTYy; X=Xty
Python

x =432
y=x//100
x=(x % 100) * 10
X=Xty

MepEMEHHBIE BELIECTBEHHOTO (eHCTBUTENBHOIO) THIIA.

3. 3aganue 22 Ne 504

OmnpenennTe 3HaYCHHE IEPEMEHHON ¢ TI0CTIe BBITIOIHEHHS CIeAyIonero gparMenTa nporpaMmal:

4. 3aganaue 22 Ne 505

2018-09-21

Baiicuk IMackans
a=>5 a:=35;
b=5-5%*a b:=5-5%*a;
b=b/2*a b=b/2*a

Cut+ ANTOpUTMUYECKHH SA3BIK
a=235; a:=>5
b=5-5%a; b=5-5%a
b=b/2*a; b:==b/2*a

Python
a=>5
b=5-5%a
b=b/2*a

Boricux [Tackans
a=7 a:=17;
a=a—4 a:=a—4;
b=-a b:=-a;
c=-at+t2*b c:=-at2*b;

Cut+ AJNTOPUTMHYECKHH S3BIK
a=17; a:=
a=a—4; a:=a—4
b=-a; b:=-a
c=-a+2*b; c:=-at2*b

Python
a=7
a=a—4
b=-a
c=-at+2*Db
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https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=501
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=504
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Omnpenennte 3HaYECHHE IEPEMEHHON ¢ MOCIIE BHIITOTHEHHUS CIIEAYIOMET0 (hparMeHTa MPOrpaMMBI:

5. 3aganue 22 Ne 506

Onpe/:[enHTe 3HA4YCHNUE CyMMBI HEJIOYUCICHHBIX NIEPEMEHHBIX X U y ITOCJIC BBIIIOJIHEHUA Q)parMeHTa IpoTrpaMMBbl:

6. 3amanue 22 Ne 507

Omnpenenute 3HaYCHHE IEPEMEHHON ¢ MOCIIE BHIITOTHEHHUS CIIEAYIOMETo (hparMeHTa IPOrpaMMBI:

7. 3aganue 22 Ne 508

OHpe;[eJmTe 3HA4YCHUC HepeMeHHOﬁ ¢ TI0CJIC BBITIOJIHCHUS CIICAYIOLIETO q)parMeHTa nporpamMMmabl:

2018-09-21

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Baiicuk ITackans
a=2 a:=2;
b=2+4 b:=2+4;
b=1-b b:=1-b;
c=-b+3*b c:=-b+3*b;
Cut+ ANTOPATMHIYECKHAH S3BIK
a=2; a:=2
b=2+4; b:=2+4
b=1-b; b:=1-b
c=-b+3*b; c:=-b+3*b
Python
a=2
b=2+4
b=1-b
c=-b+3*b

Baiicuk

ITackans

x=4+8%*3
y=(xMOD10)+15
x=(yDIV 10)+3

X:=4+8%*3;
y:=(xmod 10) + 15;
x:=(ydiv10)+3

Cut+ ANTOPUTMHYECKHH A3BIK
x=4+8%*3; x:=4+8%*3
y=x%10+ 15; y :=mod(x, 10) + 15
x=y/10+3; x : =div(y, 10) + 3
Python
x=4+8%3

y=x% 10)+ 15
x=(y//10)+3

Baiicuk ITackans
a=-3 a:=-3;
b=a-+3 b:=a+3;
b=1-b b:=1-b;
c=-b+3*a c:=-b+3*a;
Cut+ ANTOpUTMUYECKHH SA3BIK
a=-3; a:=-3
b=a+3; b:=a+3
b=1-b; b:=1-b
c=-b+3*a; c:=-b+3*a
Python
a=-3
b=a+3
b=1-b

c=-b+3*a

Baiicuk

Ilackann

a=>5
a=a+6

a:=5;
a:=at6;
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https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=506
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=507
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O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

b=-a b:=-a;

c=-a-2%*b c:=-a—-2%b;
Cut+ ANTOPUTMUYECKHH S3BIK

a=>5; a:=>5

a=a+6; a:=a+6

b=-a; b:=-a

c=-a—-2%*b; c:=-a-2%*Db

Python

a=>5

a=a+6

b=-a

c=-a—-2%*b

8. 3amanme 22 Ne 509

Omnpenennte 3HaYCHHE IEPEMEHHON ¢ MOCIIE BHIIIOJIHEHHUS CIIEAYIOIEro (parMeHTa porpaMMbl:

Boiicuk IMackans
a=-— a:=-5;
a=a—4 a:=a-—4;
b=-a b:=-a;
=-a+2*b c:=-at+t2*b;
Cut+ ANTOPUTMHYECKHH A3BIK
a=-5; a:=-5
a=a—4; a:=a—4
=-a; b:=-a
c=-a+2*b; c:=—at+2*b
Python
a=-5
a=a—4
=-a
c=-a+2*b

9. 3amanue 22 Ne 510

Omnpenenure 3HAUYCHHE IEPEMEHHON b TOCIe BBIMONHEHUS CIEAyIOmero (parMeHTa NporpaMMbl, B KOTOPOM a U b —
TIepeMEeHHBIE BEIIECTBEHHOTO (AEHCTBUTEILHOTO) THITA.

Baiicuk ITackans
a=-5 a:=-5;
a=a—4 a:=a—-4;
b=-a b:=-a;
c=-at+2*b c:=-at2*b;
Cut+ ANTOpUTMHYECKHI A3BIK
=-5; a:=-5
a=a—4; a:=a-4
b=-a; b:=-a
c=-a+2*b; c:=-at2*b
Python
a=-5
a=a—4
=-a
c=-a+2*Db

10. 3aganue 22 Ne 502

OmnpenennTe 3HaYEHHE LIEIOYNCICHHON IEPEMEHHON € MOCIIE BBITIOJIHEHHS ()parMeHTa porpaMMbi:

Baiicuk ITackans
a=3+8% a =3+ 8%4,
b=(a\10)+ 14 b :=(adiv 10) + 14;
a=(bMOD 10) +2 a:=(bmod 10) + 2;
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11. 3aganue 22 Ne 803

Onpe)lenHTe 3HAa4YCHHUC HepCMeHHOﬁ C mocJie BBIIOIHCHHUS CJIeAYHOLICTO q)paer:HTa IporpaMmabl:

12. 3aganme 22 Ne 804

OmnpenennTe 3HaYCHHE TIEPEMEHHOMN "¢ 1TOCIIe BBIMOTHEHHUS CIEAYIOMEro (parMeHTa IporpaMMBI:

13. 3aganue 22 Ne 805

Omnpenenute 3HaYEHHE IEPEMEHHOMN C TIOCIIE BHITIOHEHHS CIEIYIONETO (pparMeHTa mporpaMmabl:

2018-09-21

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

c=a+tb; c:=a+tb;
Cut+ ANTOPUTMUYECKHH A3BIK
a=3+8%4; a:=3+8*%

b=(a/10)+ 14;
a=(b% 10)+2;
c=a+b;

b :=div(a, 10) + 14
a:=mod(b, 10) + 2
c:=a+b

Python

a=3+ 8%
b=(a//10)+ 14
a=(b%10)+2
c=a+b

Baiicuk IMackans
m=67 m:=67;
m=m-+ 13 m:=m+ 13;
n=m/4 — m/2 n:=m/4 - m/2;
c=m-n c:=m-n;

Cut+ AJNTOPUTMHYECKHA A3BIK
m=67, m:=67
m=m+ 13; m:=m+ 13
n=m/4-m/2; n:=m/4-m/2
c=m-n; c:=m-n

Python

m= 67
m=m-+ 13
n=m/4 —m/2
c=m-n

Monn

Boricux ITackans
x=8+2%5 x:= 8 +2%*5;
y=(xMOD 10) + 14 y:=(x mod 10) + 14;
x=(y\10)+3 x:= (y div 10) + 3;
c=Xx-y cC=X-Y;

Cut+ ANTOpUTMHYECKHUI A3BIK
X =8 +2%*5; X:=8 +2*5
y=(x% 10) + 14; y:=mod(x, 10) + 14
x=(y/10)+3; x:=div(y, 10) +3
c=X-Yy; C=X-Yy

Python
x =8+ 2%5

y=(x%10)+ 14
x=(y//10)+3
c=X-y

Baiicuk Ilackann
a=30 a =30,
b=6 b:=6;
a=a/2*b a=a/2*b;



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=803
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=804
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=805
https://inf-ege.sdamgia.ru

14. 3aganue 22 Ne 806

Onpe/:[eJmTe 3HAYCHUC HepeMeHHOﬁ C IIOCJIC€ BBIMIOJIHEHUA CICAYIOUIETO q)parMeHTa IIpOTrpaMMBbIL:

15. 3aganue 22 Ne 807

OmnpenennTe 3HaYEHHE IEPEMEHHON S TIOCIIE BBIIOIHEHHS CIEAYIOETO (pparMeHTa MporpaMMB:

2018-09-21

IF a>b THEN
c=a-3*b
ELSEc=a+3*b
ENDIF

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

if a>b then
c=a-3%b
elsec:=a+3*b;

Cut+ ANTOPUTMHUYECKHH S3BIK

a=30; a:=30
b=6; b:=6
a=a/2*b; a=a/2*b
if (a>Db) ecmi a>b o

c=a-3*b; c=a-3*b
elsec=a+3*b; uHaue c:=a+3*Db

Python

a=30

b=6

a=a/2*b

ifa>b:
c=a-3%b

else:
c=a+3*b

Boiicnk ITackann
a=6%12+3 a:=6%12+3;
b=a\l0+5 b:=adiv 10 +5;
a=bMOD 10+ 1 a:=bmod 10+ 1;
c=a*a+b*b—-a/2*b c:=a*a+b*b—-a/2*b;

Cut+ ANTOPUTMUYECKHH A3BIK
a=6%12+3; a=6%12+3
b=a/10+5; b :=div(a, 10)+ 5
a=b%10+1; a:=mod(b, 10) + 1

c=a*a+b*b—-a/2*b;

c:=a*a+b*h-a/2*b

Python

a=6%12+3
b=a//10+5
a=b% 10+1

c=a*a+b*bh—-a/2*Db

Boiicuk [Tackans
S=0 S:=0; i:=7;
i=7 while i > 1 do begin
WHILE i > 1 S:=S+idiv2;
S=S+1i\2 i=i-1;
i=i-1 end;
Cut+ AJNTOPUTMHYECKHH S3BIK

S=0; i=7; S:70
while (i> 1) { - .
S=S+i/2: HII IToKa 1> 1
T S =S +div(i, 2)
i=i-1; C .
' 1=1-1

KIL

Python

S=0
i=7
while i > 1:
S=S+i//2
i=i-1
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https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=806
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=807
https://inf-ege.sdamgia.ru

16. 3aganue 22 Ne 808

OmnpenennTe 3HaYEHHE IEPEMEHHON P mociie BBIONTHEHHS CIeAyIOETo (pparMeHTa mporpaMMBbl:

17. 3aganue 22 Ne 810

OmnpenenuTe 3HaYEHHE IEPEMEHHOMN C TIOCIIE BBITIOHEHHS CIEIYIONIETO (pparMeHTa mporpaMmebl:

18. 3amanue 22 Ne 3593

OmnpenenuTe 3HaYCHHE LEIOYUCIICHHBIX IEPEMEHHOM C IOCIIE BBIIIOJIHEHHS ()parMeHTa MporpaMMbi:

2018-09-21

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Baiicuk ITackans
P=1 P:=1;1:=3;
i=3 while i <=9 do begin
WHILE i <=9 P:=P * (idiv 3);
P=P*i\3 i=i+1;
i=i+1 end;
Cut+ ANTOpPATMIYECKHAH S3BIK
P=1i=3; ?:::31
while (i<=9) { ) .
P=P*(i/3) HI[ [TI0Ka 1 <=9
it=1- ’ P =P *div(i, 3)
\ ’ i=i+1
KII
Python
P=1
i=3
while i <=9:
P=P*(i//3)
i+=1

Baiicuk Ilackann

=5 a:=235;
a=12—-a*a a:= 12 — a*a;
b=-a b:=-a;
c=10*a-b c:= 10*a - b;

Cut+ ANTOPUTMUYECKHH S3BIK
a=35; a=2>5;
a= 12 — a*a; a:=12 —a*a
b= -a; b:=-a
c=10*a - b; c:=10*a-b
Python

a=>5
a=12 —a*a
b=-a
c=10*a-b

Boaiicuk

a=1819

b= (a\100)*10+9

a = (10¥b—a) MOD 100
c=atb

ITackanb
a:=1819;
b := (a div 100)*10+9;
a := (10*b—a) mod 100;
c:=a+b;

Cut+

ANTOpUTMUYECKHH A3bIK

a=1819;
b=(a/100)*10+9;
a=(10*b-a) % 100;
c=a+tb;

a:=1819

b :=div(a, 100)*10+9

a := mod((10*b—-a), 100)
c=atb

Python
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https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=808
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=810
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3593
https://inf-ege.sdamgia.ru

19. 3anmanue 22 Ne 3594

Omnpenenute 3HaYCHHE LEIOYHCICHHON IEPEMEHHOM C ITOCIIe BBINOIHEHMS pparMeHTa NporpaMmel:

20. 3aganme 22 Ne 3595

Onpez[enHTe 3HAYCHUEC LCIIOYHUCICHHBIX IICPEMEHHBIX X, Y U t 110CJ1€ BBIITOJIHEHUS (bparMeHTa IporpaMMmbl:

B oTBete depes 3amATYyI0 3aNUIINTE 3HAUEHHUS X, Y, t B yKa3aHHOM TOPsIKE, TPOOENbl HE CTaBbTE.

21. 3apanue 22 Ne 3596

OmnpenenuTe 3HaUSHHE LETOYUCICHHON IEPEMEHHOH ¢ MOCIIe BBINOJIHEHUS (hparMeHTa porpaMMsi:

2018-09-21

a=1819
b=(a// 100)*10+9
a=(10*b-a) % 100
c=a+b

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Baiicuk IMackans
a=42 a =42,
b=14 b =14,
a=a\b a:=adivb;
b=a*b b = a*Db;
a=b\a a:=bdiva;
c=at+b c:=a+tb;

Cut+ ANTOpUTMUYECKHH SA3BIK
a=42; a: =42
b=14; b:=14
a=a/b; a :=div(a, b)
b = a*b; b:=a*b
a=b/a; a:=div(b, a)
c=a+b; c=a+b

Python
a=42
b=14
a=al/lb
b=a*b
a=b//a
c=a+b

Boticux ITackans
x=5 x:=35;
y=17 y=T
t=x t:=x;
x =y MOD x X :=y mod X;
y=t Y=t

Cut+ ANTOPUTMUYECKHH SA3BIK
x=15; X =
y=T7 Y=
t=x; t:=x
x=y%Xx; x = mod(y, x)
y=t y:=t

Python

x=5
y=7
t=x
Xx=y%Xx
y=t

Baiicuk

ITackans

a=6%12+3

a:=6%12+3;
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https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3594
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3595
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3596
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22. 3apanune 22 Ne 7267

Onpe/:[em/ITe 3HA4YCHHUEC LCITOYUCICHHBIX IICPEMEHHBIX X U Y ITOCJIC BBIIIOJHCHUS Cbpal"MCHTa IporpamMmabl:

B oTBete depe3 3amATyr0 3aNMIINTE 3HAYEHHUS X, Y B YKa3aHHOM ITIOPSIIKE, TPOOEINBI HE CTaBbTE.

23. 3amanue 22 Ne 7268

Omnpenennte 3HaYCHHE IEPEMEHHOMN S ITOCIIE BBITOIHEHUS CIIELYIOIMIETO ()parMeHTa MporpaMMBI:

2018-09-21

b=(a\10)+5
a=(bMOD 10)+ 1
c=a+b

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

b :=(adiv 10)+ 5;
:=(b mod 10)+ 1;
=a+tb;

o o

Cut+ ANTOPATMUYECKHH A3BIK
a=6%12+ 3; a:=6%12+3
b=(a/10)+5; b :=div(a, 10)+ 5
a=(b % 10)+ 1 a :==mod(b, 10)+ 1
c=a+b; c:=a+b

Python
a=6*12+3

b=(a// 10)+5
a=(b % 10)+ 1
c=a+b

Baiicux IMackans
x =336 x =336
y=8 y=8
x=x\y x:=xdivy;
y=xMODy y :==x mod y;
Cut+ ANTOpUTMUYECKHH A3BIK
x =336 x =336
y=8 y:=8
x=x/y; x:=xdivy
y=x%Yy; y:=xmody
Python
x =336
y=28
x=x/y
y=x%y

Baiicuk ITackans
_ n:=4,

151;(4)1 s:=0;

WHILE n <= 8 while n <= 8 do begin
s=s+15 s:=s+15;
n=n+1 n:=n-+1

end;
Cut+ AJNTOPUTMHUYECKHH S3BIK
n=4; n:=4

s=0; s:=0

while (n <= 8) { HII [TOKa n <= §
s=s+15; s:=s+15
n=n-+1; n:=n-+1

! K1l

Python

n=4

s=0

while n <= 8:
s=s+15
n=n+1
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